

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝住房公积金提取 将不再“两地跑” 预计9月前落地

4月27日,成渝地区双城经济圈住房公积金一体化发展第三次联席会议暨住房公积金第三批“川渝通办”事项发布仪式在成都举行。会上发布了“个人住房公积金贷款提取”和“租房提取住房公积金”等两个第三批“川渝通办”事项。

此次公布的住房公积金第三批“川渝通办”事项,“个人住房公积金贷款提取”和“租房提取住房公积金”,将实现全程网办、代收代

办和两地联办,统一办理要件和流程,缩短办理时限,方便两地职工跨区域缴存使用住房公积金,预计今年9月前两项业务落地生效。

以在重庆缴存住房公积金的职工被公司派到成都工作为例,原来提取个人住房公积金偿还贷款本息,必须回重庆申请,至少要“跑一次”才能办理。但现在可以通过成都公积金中心直接申请办理提取,不用再跑回重庆办理。反之在成都缴存,也可在重庆提取。

据介绍,四川省、重庆市住建部门于2020年4月签署《深化川渝合作推动成渝地区双城经济圈住房公积金一体化发展合作备忘录》,共同制定省级一体化发展工作方案。川渝两地建立起省级联席会议工作机制,组建联合办公室,建立联合统计、每月通报、工作台账和任务清单4项管理制度,定期研究分析一体化发展形势。

目前,川渝两地在住房公积金信息共享、互认互贷、政策协同、联动治理违规提取使用住房公积金、探索开展两地资金金融通使用等合作事项上取得积极成效。

统计数据显示,自2020年4月成渝地区双城经济圈住房公积金一体化发展第一次联席会议举行至今,川渝间累计办理异地转移接续1.61万人次,转移金额2.86亿元;川渝两地共发放住房公积金异地贷款4604笔,发放金额16.63亿元。

据四川日报



近日,重庆市璧山区福禄镇卫生院,医务人员为老人们体检。

为切实让老年人享受到基本医疗保健服务,连日来,福禄镇卫生院有序推进辖区65周岁及以上老年人免费体检工作,进一步提高老年人健康水平。

特约记者 孙凯芳 摄

爱成都·迎大运

“手把手”教学 有趣又有料 成都大运会赛会志愿者消防实操培训火热开展

□本报记者 李艳文/图

为切实加强成都大运会消防安全工作,提升赛会志愿者消防安全意识和应急处置能力,成都大运会执委会志愿者部在前期持续开展赛会志愿者线上通识培训的基础上,进一步强化线下通识培训。近日,志愿者部邀请成都市消防救援支队,面向近百名赛会志愿者代表开展现场授课和实操培训。

实操现场共设置使用手提式干粉灭火器、便携式水基型灭火器、灭火毯、室内火栓处置初期火灾以及自救呼吸器佩戴共5个科目,以划区域、分小组的形式滚动开展各科目培训。

培训中,消防救援人员结合实际讲解普及了消防安全常识和逃生自救方法,就相关器材的功能原理、操作方法进行了详细讲解,并指导参训志愿者开展实操体验,现场回答提问,规范操作方法,讲授注意事项。

随后,参训志愿者参观了天府新区科普教育基地,在火灾案例播放区、消防安全标识展示区、电气试验台、烟头高温检测试验台、模拟疏散逃生体验等区域,消防救援人员分项进行了讲解并指导参训志愿者开展互动体验。

参与培训的志愿者们纷纷表示,“干货满满”的理论培训和紧张有序的消防实战演练,使抽象的培训内容变成具体的实战学习,有趣又有料。志愿者们将学以致用,确保赛时能够及时、有序、快速、安全地开展志愿服务工作。



下一步,志愿者部将按照赛会志愿者培训总体安排,面向全体赛会志愿者开展消防安全授课,不断提升赛会志愿者消防安全意识和应急处置能力,为大运会安全办赛积极贡献青春志愿力量。

相关新闻

聚焦实战提升服务能力
成都大运会城市志愿者
线上集中培训举行

为进一步提升大运会城市志愿服务水平,近日,成都大运会执委会志愿者部、共青团成都市委联合组织开展了成都大运会城市志愿者线上培训。报名参加大运会城市志愿服务“伙伴计划”的首批志愿者服务队领队及志愿者代表参加

了此次培训。

来自四川志愿服务领域的专家和大运会执委会竞赛部、志愿者部以及团市委的相关工作人员,深入浅出地为大家讲解了志愿服务知识、大运会基本知识、城市志愿服务“V”笑行动、城市志愿服务小站运行指南、“伙伴计划”平台操作流程等内容,并为学员们答疑解惑。

“今天的课程让我对城市志愿服务有了更清晰的认识。老师们在课程中详细讲解了工作规范,用实际案例让我更加清楚了城市志愿服务的工作内容与要求。”来自成都市科学技术协会的宋倩表示,她将此次培训内容认真传授给团队成员,起好带头作用,引领团队共同做好城市志愿服务工作。

“我们一定会以暖心服务和良

好风貌做好大运会城市志愿服务工作,向世界展示蓉城青年风采,助力大运会顺利举办。”宋倩说。

据大运会执委会志愿者部相关负责人介绍,本次培训旨在提升大运会城市志愿服务队领队与志愿者代表的业务水平,在赛时活动中更好地发挥骨干带动作用,后续各支服务队伍将陆续开展全员培训,充分调动志愿者的参与热情和工作积极性,共同营造人人参与、服务、支持大运会的浓厚社会氛围。

接下来,还将继续举行集中培训活动,并通过城市志愿服务小站试运行、服务演练等多种形式进行“实战练兵”,提高大运会城市志愿者的服务水平和服务质量,更好地为大运会服务。

滇川藏三省区提升河湖长制合作层次和水平 筑牢长江上游生态屏障

□本报记者 赵蝶

近日,滇川藏三省区长江(金沙江)联合巡河暨河湖长制联席会议在云南丽江举行。会议明确,2022年,要深入推进《四川省、云南省共同推进长江(金沙江)管理保护和治理工作协调联动协议》,

进一步健全滇藏两省区共同推进长江(金沙江)管理保护和治理工作协调联动机制,推进滇川两省共同立法保护泸沽湖流域生态环境。

会议指出,在三省区共同努力下,长江(金沙江)保护治理工作取得积极进展。本次联席会议进一步提升了三省区河湖长制方面合作层次和水平,对三省区筑牢长江上

游生态屏障、推动长江(金沙江)保护治理工作再上新台阶起到了积极作用。

会议倡议:一是进一步提高思想认识,共同扛起长江(金沙江)保护治理的政治责任;二是进一步深化合作机制,建立健全推进长江(金沙江)保护治理协作机制;三是进一步加强资金统筹,持续加大长江(金沙江)保护治理资金投入;四是进一步加强流域统筹,形成区域协同的长江(金沙江)保护治理格局;五是进一步强化能力建设,提升长江(金沙江)保护治理水平。

川滇黔深入推进中医药区域协调发展 立足优势资源 助力乡村振兴

□本报记者 赵蝶

为深入推进川滇黔中医药区域协调发展,切实解决乌蒙山中医药传承创新发展联盟建设遇到的瓶颈问题,有力有效推动乌蒙山片区中医药产业高质量发展,近日,四川省中医药管理局会同省发展改革委召开乌蒙山中医药传承创新发展联盟工作推进专题会议。

据悉,乌蒙山中医药传承创新发展联盟由四川省中医药管理局策划成立,吸纳川滇黔三省36个县(市、区)人民政府为成员单位,以提升人民群众幸福指数为宗旨,以中医药产业发展为抓手,扎实做好两项改革“后半篇”文章,有效推进乡村振兴。

会议听取了筠连县关于乌蒙山中医药传承创新发展联盟工作推进情况及下步打算,四川省中医药局各相关处室、省中医药发展服务中心对联盟亟需解决事项一一

给予答复,省发展改革委对外交流中心针对联盟下一步发展方向和目标提出建议和指导。

会议指出,当前四川正处于全面推进国家中医药综合改革示范区和中医药强省建设的关键时期,乌蒙山中医药传承创新发展联盟要以此为契机,进一步完善联盟议事协调机制,加快编制乌蒙山中医药发展总体规划,努力打造具有全国性影响力的中医药特色品牌,服务四川经济社会大局。

会议强调,联盟发展要立足优势资源,强化统筹协调,建立道地中药材全产业链,促进片区一二三产业融合发展,让中药材成为农民发家致富的“黄金草”。要进一步做好群众健康保障工作,持续巩固拓展好脱贫攻坚成果,有效助力乡村振兴发展,提高群众经济收入水平和健康水平,提升群众获得感和幸福感。

平昌县思源实验学校 举行“五四”入团仪式



在“五四青年节”来临之际,为继承和发扬“五四”精神,进一步团结动员广大团员学生努力学习科学技能,展示学校青年朝气蓬勃、奋发进取的精神风貌,为实现“中国梦”贡献青春、智慧和力量,近日,四川平昌县思源实验学校团委在会议室举行了五四入团仪式。

此次仪式在国歌声中开始,新

老团员们穿着整洁的校服,校团委副书记罗茜为新入团团员佩戴团章,带领新团员入团宣誓;新老团员代表相继发言;校团委书记孙静任向新入团的团员表示祝贺,勉励大家将入团誓词铭记于心,付诸于行动。最后,入团仪式在全员合唱团歌声中结束。

赵波 孙静仁 文/图

四川凡立美科技有限公司

咨询热线
0825-5183899

中国修文

XIWEN CHINA

从心开始的地方